KomnoxkBujym n3 Aareope 1, JI cmep 15. deyembap 2012.
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. a} ‘a,bGZG, H3]1(a,6)1}.

a) Horkazaru na je G rpymna y OmHOCY Ha MHOKEHE MaTPULA U OLPEIUTU HEH Del.

6) Ilokazaru na je H = {[ é (11

1. HeﬁajeG{[

. 1 5
‘a € Zg ¢ moarpyna on G Koja je TeHEepUcaHa eJIEMEHTOM 01l

1 2 1 3
B) Ozpenutu pes eneMenara 0 1|%| o 1 |Yrpym H.

2. a) Onpemutu pexn enemernta p?°olpl™6 y rpymu D7 (koja je remepucana POTAIUjOM p U CUMETPUjOM 0).
6) Ila mu moctoju xomomopdusanm f : Dzg — Zzp Takas ma je f(p'?) =37
B) Onpenutu MakcuManan pen enxementa rpyne Dig X S1g u rpyme Zsg X Day. Ha nu je Dig X S1p = Zgo X Doy ?

3. Ilare cy mepMmyranuje o = ( é ? 3 ;1 i g g 2 2 ) nm=(1492)(4789)(218).
a) OmpenuTy pen U 3HaK HepMyTaluja o U 7.

6) Onpemarn mi6a871821,

B) 3ammcaTu mepMyTanuje T U 0 Kao npousBon eixemenara ckyma {(12),(13),(14),(15),(16),(17),(18),(19)}.
(Hamomena: 3a nepmyranuje a u 3 je aff = foa.)

4. a) Ompenutu p(15-12-2012) (503 je mpoct 6poj).
6) Pemmru cucreMm KOHrpyeHuuja

x=2 (mod7), z=1 (mod1l), xz=9 (mod 13).

B) Oapemutn octaTak mpu mememy 6poja 20122012 Gpojem 1001 = 7-11-13.
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5. HeEaJeG{[O a} ‘a,bEZG,HSH(a,G)l}.

a) Horazaru na je G rpyna y OmHOCY Ha MHOKEHE MaTPULA U OLPEIUTH HEH Del.
1 a

6) Iokaszaru ma je H = 01

. 1 5
‘a € Zg ¢ moarpyna on G Koja je TeHepucaHa eJIEeMEHTOM 01l

1 2 1 3
B) Oapenutu pej eneMeHaTa 0 1 |% | 1| Yrpym H.

1. a) Ompemuru pen emementa p?°clp'™6 y rpymm Dy; (koja je remepmcana POTAMjOM p U CUMETPHOM 0).

6) Ila mu moctoju xomomopdusanm f : Dzg — Zzp Takas ma je f(p'?) =37
B) Onpenutu MmakcuManan pen exementa rpymne Dig X S1g u rpyme Zsg X Doy, Ha nu je Dyg X S1g = Zgo X Doy ?

. 1 23 45 6 7 89
2. Jlare cy mepMyTanuje o = ( 51992 436 8 7 > nn=(1492)(4789)(218).
a) Oppenuru pen v 3HaK IepMyTaluja o U .

6) Onpemuru mi6s871821,

B) 3ammcaTu nepMyTanuje T U 0 Kao HpousBox exemenara ckyma {(12),(13),(14),(15),(16),(17),(18),(19)}.
(Hamomena: 3a nepmyranuje o u 3 je aff = foa.)

3. a) Onpemnru p(15-12-2012) (503 je mpoct Gpoj).
6) Pemwuru cuctem KOHTpyeHIUja

x=2 (mod7), z=1 (mod1l), 2=9 (mod 13).

B) Oapemutu octaTak npu mememy 6poja 20122012 Gpojem 1001 = 7-11-13.



